

“双十二”迎来结婚登记新高峰

截止到12日下午5点,滨州市共有802对新人结婚登记

本报12月12日讯(记者 王泽云 通讯员 杨兴华) 2012年12月12日,在很多人心中是千载难逢的好日子,因为不仅是双数,而且在大多数人心中是“要爱要爱要爱”的含义,是向心爱的人示爱的好日子,更是结成夫妻的好日子。

12日早上不到8点,滨城区民政局婚姻登记处就已经有10多对新人前来领证。9点多,迎来了登记高峰,前来领证的新人都穿梭在登记厅、照相厅以及宣誓厅,络绎不绝。

据滨城区民政局婚姻登记处杨主任介绍,为了迎接12日登记

结婚高峰,11日,婚姻登记处设立了专门的预约窗口,有13对新人到现场预约登记。此外,特意增加了等候区的座椅,增加了工作人员以及准备好了各种设施以便12日工作顺利展开。

在结婚登记现场,记者采访到了两对幸福的恋人,各自向记者叙述了他们的恋爱经过。

“他是我‘租’来的老公。”正在填写结婚登记申请表格的张冬冬开心地说。“我们两个确实是机缘巧合认识的,我当时正找房子呢,没想到不仅找到了房子,而且还找了个媳妇儿。”姜恩杰一脸害羞地说。

姜恩杰和张冬冬一起租房半年后,两人对彼此感觉都不错,便确定了恋爱关系。两年以后的他们,便选择在“示爱日”这个特殊的日子里结成夫妻。

高杨坤和韩晶的认识过程更让人觉得羡慕,“其实两年前,我们就见过,但是没想到两年后又遇见了。”高杨坤告诉记者。两年前,高杨坤和朋友去KTV唱歌,他朋友带了一个表妹,当时一唱歌就把高杨坤迷住了,但是由于KTV里很黑,朋友的表妹唱完马上就走了。高杨坤虽然惦记,但是他朋友以表妹还小为由把他拒绝了。

了。

“今年年初,我爸爸和他爸爸都认识的一个人给我们两介绍对象,我们又再次认识。”韩晶高兴地说。后来,高杨坤和韩晶一起去KTV唱歌,高杨坤想起了两年前的“表妹”,并告诉韩晶说那个女孩唱歌和她非常像。“我就问那个女孩叫啥啊,他说不知道,然后他就说出了我表哥的名字,当时我就笑得不行了。”韩晶一脸幸福地说。“有缘千里来相会,注定我们就是一对。”高杨坤幸福地说。

记者了解到,截止到12日下午5点,滨州市总共有802对新人办理好手续后方可下班。

结婚登记。其中,滨城区民政局婚姻登记处共办理了170对结婚登记,滨州经济开发区共办理了31对结婚登记,邹平县民政局婚姻登记处共办理了113对结婚登记,博兴县民政局婚姻登记处共办理了80对结婚登记,无棣县民政局婚姻登记处共办理了60对结婚登记,惠民县民政局婚姻登记处共办理了117对结婚登记,沾化县民政局婚姻登记处共办理了82对结婚登记,阳信县民政局婚姻登记处共办理了52对婚姻登记。且每个县、区都保证为最后一对新人办理好手续后方可下班。

私加供暖循环泵,难查更难罚

虽有罚款标准却难执行,多是劝说和警告

本报记者 杨青



工作人员李主任告诉记者,“用户私自加泵不仅会影响周围用户的取暖效果,而且会破坏供热系统的平衡,造成很大的危害。我们一直在尽力制止这一行为。”

“稽查私自加泵其实很困难,一栋楼上用户加泵比较集中的话还容易查,如果只是个别用户就很难查出,工作人员又不能随便进入用户家中。”鑫谊热力工作人员丁主任说,“不只稽查困难,在对违规用户进行处罚上,热力公司也很被动。”

供暖近一个月来,很多市民打来本报热线反映家中暖气问题。总结暖气不热原因,一些取暖用户私自加泵成为其中一大因素。私自加泵违反规定为何依然存在,市民对此又怎样的看法,热力公司查处这一现象又面临怎样的尴尬?12日,记者就此问题做了调查。

热力公司 >>

稽查私加泵很困难

处罚也很被动

加泵用户 >>

暖气不热迫不得已

私自加泵



市民家中私自安装的暖气管道泵。(资料图)

据了解,对于私自加泵这一行为,仅在《滨州市供热管理办法》中有规定:用户在供热管道上安装管道泵等改变用热运行方式的由供热主管部门责令限期改正。逾期未改正的,按照《山东省供热管理办法》规定,由供热主管部门对个人可处以200元以下的罚款,对单位可处以5000元以下的罚款,造成损失的依法承担赔偿责任。

“处罚上没有规定确切的数额,而且也没有强有力的执法保障。我们只能更多是给予劝说和警告,实在不行就采取停止给违规用户供暖的方法,并没有真正进行过罚款。”鑫诚热力李主任说。

暖气不热迫不得已

私自加泵

既然知道违规,为何一些用户还要偷偷加泵呢?“交了同样的暖气费,别家热乎乎的,自己家却冷冰冰,找了物业和热力公司都不管,总不能白交钱吧,只能自己想办法解决啦。安装管道泵也是要花钱的,如果供暖效果很好,谁还会多花钱去加泵呢?”一些市民给出这样的解释。

热力公司工作人员表示,私自加泵的用户有自家供暖温度确实不达标的,也存在个别用户自家温度已经达标,却想要更高的温度而不顾别家取暖效果私自加泵。

“供暖效果不佳,存在很多方面的原因,如果是小区外部管网的问题,我们积极想办法解决。但如果是小区内部管网的问题,那

就是开发商和物业的工作了,有时候也可能是用户自家管线的问题。”鑫诚热力张主任告诉记者,一些小区供暖效果不好,大部分都是小区内部的管网就存在问题,但开发商已经撤走,物业也没有能力整修改造,业主们又不愿意自己掏钱整修,所以问题长久存在。

据两家热力公司工作人员介绍,取暖用户如果不是自身原因造成的供暖效果不佳,而且问题没法解决,可申请停暖退费。申请停暖退费的用户需要先到热力公司申请,热力公司派工作人员到用户家中进行现场检测室内温度是否达标;如果不达标,由小区物业关停该用户阀门,截断管线,所退供暖费用自停暖之日起。

网友观点

@莫失莫忘:

对人加泵这种损人利己的行为,就应该狠狠地罚,一旦被查到就罚他5000块钱,看谁还敢私自加泵。鼓励市民举报,对于举报私自加泵的人给予一定奖励。

@卑微的承诺:

热力公司应该加强稽查力度,另外法律法规方面也应该补充规定一下,加强执法力度,有强有力的法律依据,才能更好的制止恶劣行为。

@岛在深海处:

市民应该提高自身的素质,不要只考虑自身利益,加了泵暖了自家凉了别家,是很不道德的。

@年少不再少年:

热力公司、物业、开发商都应该积极面对供暖问题,负起各自该负的责任,这样市民才不会私自加泵。

@小笨:

私自安装暖气抽水泵,是一种自私自利的行为。今后查处这类问题,相关部门应该从严处理,可以没收相关器材,坚决停暖以示惩罚。

一户一表改造,费用咋算的?

明日星城小区业主希望物业公示收费项目

本报记者 于荣花

近日,渤海二十二路黄河二路附近的明日星城小区开始实行一户一表,这对小区居民和物业来说都是一个好事,但有不少居民反映,小区业主对很多户表改造的问题不知情,对收费项目也希望公示。

260元改造费
用在啥地方了?

12日,记者来到渤海二十二路黄河二路和黄河五路之间路东的明日星城小区时,几位业主向记者介绍,实行一户一表是对业主受益的事情,业主也很支持,但对收取360元钱很不理解。“其中有一百是预存的电费,这个我们理解,但剩下的

人员介绍,这些预算开支主要是用在材料和施工上,电表和表箱按照统一规定都是免费的。

弘大商城为啥

要收600元钱?

除了明日星城小区外,同一路段渤海二十二路路西明日星城弘大商城业主也抱怨,为何同一个物业,要对我们收取600元的电表改造费呢?为啥新装电表上粘贴的标签名字都不是业主本人?

物业经理回复,弘大商城按照规定不能实行一户一表,之所以要同时改造是因为将旧电表等设备更新后,会节省损耗,电费也会由

原来的一块二降为一块,是从居民的角度考虑的。电业局工作人员回复,一户一表改造范围不包括商业区。因此,弘大商城的业主交电费还需要定期交给物业。600元费用的收取也是根据施工队的总体预算平摊到每户业主。

问及为啥新装电表上粘贴的标签名字都不是业主本人,施工队工作人员告诉记者,电表因为是新安装上,标签都不正确,这个会尽快修正,不会影响居民正常用电。

物业 >>

小区电表改造
收费明细可以公示

“很多问题讲清楚了大家也就明白了,可每次向物业了解情况他们都不详细解释,居民也很恼火。”提及此事,不少业主表示。也有业主反映,物业应该及时将电表改造信息公布出来,这样业主心里才不至于疑问重重以至于造成误解。“本身一户一表的改造是好事,可最后却因为业主和物业信息沟通不畅造成矛盾。”

提及能否将小区电表改造的收费明细公示出来,物业经理表示认可。

吉民集团杯
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶